



三十年如一日 甘做“老黄牛”

——记浙江省最美公务员、永康信访干部颜镇春

□记者 董碧冰

近日,我市信访局联合信访中心主任颜镇春被评选为浙江省最美公务员。从事信访工作的他,三十年如一日,全心为人民服务,甘做信访的“老黄牛”,赢得了群众的信任和称赞。

去年11月,一群农民工到信访局反映被拖欠工资。由于承接的项目是我市与武义县两家公司共同合作的,农民工们分不清款项应该和哪一方结。颜镇春仔细了解后发现,拖

欠的一方是武义县的。当时许多人建议这事应该由武义县去解决。可是,看到这群来自贵州、河南等地的外地打工者,颜镇春于心不忍。他主动联系多方召开协调会,多次做建设公司的工作,最终将剩下的工资发放到25位农民工手里。

为百姓设身处地想,急他们之所急,帮助解决困难,类似的例子在颜镇春的信访工作中并不少见。从1987年开始担任司法处理员起,颜镇春就已经开始处理信访的相关工

作。三十多年来,颜镇春将信访工作作为自己的一份事业,用无限的耐心、热心和责任心,共接待信访群众近40000人,化解矛盾1000多个。

“在我们心中,他就是‘老黄牛’的形象,工作各方面都认真负责,是我们学习的好榜样。他对自身要求也比较严格,舍得付出。对上访群众,他认真听取群众诉求意见,及时准确交办每一件信访件。”同事章斌说,“正是身边有这样的榜样,才让我们工作更加努力。”

(上接1版)

西城街道永丰经济合作社原党支部书记、社长黄精品违规发放津补贴,其配偶参与本合作社工程建设;永丰经济合作社党支部书记杨其尧、永丰经济合作社社务监督委员会主任李广平违规发放津补贴问题。2015年底,永丰经济合作社经三委成员集体商议,违规套取合作社集体资金19200元用于发放本社党员干部每人800元的红包和年终福利;2016年6月份,以购买皮鞋的名义违规给党员干部发放每人1000元的红包,共计18000元。2014年5月至2017年3月,黄精品妻子王丽华还参与永丰经济合作社集体工程建设,先后多次向合作社销售水泥制品,金额共计80万余元。黄精品、杨其尧作为永丰经济合作社负责人对违规行为负主要责任,黄精品受到撤销党内职务处分,杨其尧受到党内严重警告处分;李广平作为永丰经济合作社社务监督委员会主任未正确履行监督责任,受到党内警告处分。

古山镇大坟山村原村务监督委员会主任应金东挪用村集体资金问题。2012年12月,应金东利用负责管理古山镇大坟山村修建村碑集体资金的工作便利,挪用村工程建设余款26526元用于营利活动。2017年11月,应金东受到党内严重警告处分。

唐先镇大后村原村民委员会主任、村党支部书记胡妙孩非国家工作人员受贿、挪用资金等问题。2010年,胡妙孩利用职务便利,非法收受大后村自来水管道的林某所送的6万元人民币。2011年9月和2012年11月,胡妙孩利用职务便利,以支付工程款、收取工程项目建设押金和购房押金不上交的方式,挪用村集体资金3285360元用于归还个人借款、炒股等个人活动,直至案发尚有2192170元未归还。2017年12月,胡妙孩受到开除党籍处分,被司法机关判处有期徒刑5年9个月,并处罚金10万元。

唐先镇唐先三村原出纳施新建挪用村集体资金问题。2013年12月25日,施新建利用职务便利,擅自将33万元村集体资金从集体账户转入其个人银行账户,后将其中30万元转入其浙商证券账户用于买卖股票。2017年12月,施新建受到开除党籍处分,并被移送有权机关依法处理。

花街镇横岷村原党支部书记胡周全违规使用村集体资金问题。2016年5月,横岷村村委会收取村集体工程项目中标人方某5万元保证金,并委托胡周全将该5万元转交村出纳应某存入村集体账户。胡周全未将该款转交村出纳应某,擅自用于个人开支,直至2016年8月底,才将5万元退还给方某。2017年10月份,胡周全受到党内严重警告处分。

城西新区下宅方村原出纳方林溪挪用村集体资金问题。2016年3月,方林溪利用职务便利,先后两次挪用村集体资金共计38万元归个人使用,超过三个月未归还。2017年7月,方林溪受到开除党籍处分,并被司法机关判处有期徒刑2年,缓刑3年。

通报要求,全市广大党员干部特别是基层党员干部要从中汲取教训,引以为戒。各级党组织要全面扛起管党治党政治责任,切实履行主体责任,层层传导压力,强化责任落实,推动全面从严治党向基层延伸。各有关部门要充分发挥职能作用,既各负其责、主动履职,又加强联动、形成合力,从建立健全防范机制入手,源头预防基层“微腐败”的发生。各镇(街道、区)党委(党工委)要发挥关键作用,结合农村基层党风廉政建设巡查工作,把查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题作为重要任务,下大气力解决群众反映强烈的突出问题,切实维护好群众利益。

我市启用“失驾”自动报警系统全天候预警

□记者 杨成栋 通讯员 徐兵

本报讯 4日,市公安局交警部门启用交通行为智慧管理系统——“失驾”自动报警神器,结合多种技术手段,多维度综合,对“失驾”等违法行为进行精准打击,拔除安全毒瘤。

4日17时45分,“失驾”大数据自动发出警报,一名“失驾”人员驾车

上路,执勤民警施警官立即采取行动。经核查,驾驶人应某去年8月因酒驾吊销驾照,确认为“失驾”人员。据应某交代,当时厂车还有货没卸,又是下班高峰期,觉得交警不会拦车检查,就自己驾车卸货。没想到不到半小时,就接到了交警的电话。

据了解,由于各种原因造成驾驶证被吊销、注销、暂扣、记满分等状态

时,驾驶人不再具备驾驶资格的情况俗称“失驾”。在“失驾”期间仍驾驶机动车上路属于违法行为,将被处以200—2000元罚款和行政拘留。

4日下午至5日,交警大队通过“失驾自动报警”,不到一天先后抓获“失驾”人员6名,其中2名由于驾驶证吊销期间驾驶机动车的违法行为已被市公安局行政拘留。

开栏语

在深入学习宣传贯彻党的十九大精神之际,我市即将迎来“两会”。在我市各条战线上,活跃着一批优秀的人大代表、政协委员,他们是各行各业、各个阶层的中坚力量,担负着重大光荣的历史使命。本报今起推出“代表委员风采录”专栏,聚焦代表委员们深入基层走访调研的经历,深入了解他们聆听百姓心声,展现他们履职尽责的精神面貌。

林红台:探索可借鉴的城中村改造经验



□记者 颜元滔 董碧冰

走进东城街道塔海经济合作社,映入眼帘的是一片废墟,几台工程车正在清运废土。“目前项目招投标已经完成,争取这个月能把工地围墙围起来。”市人大代表、塔海经

济合作社党支部书记林红台已经习惯每天一早到车头塔海城中村改造办公室安排事务。

去年4月,《永康市城中村改造实施办法》正式出台,为城中村改造提供了政策依据,这对全市所有的城中村来说无疑是重大“利好”。“虽然有了政策保障,但作为我市率先实施改造的城中村,我们在实际改造过程中还是遇到了不少问题。”林红台举了个简单的例子:燃气、有线电视入户,这些公建设施的运营、维护费用如何收取,政策并没有完全明确。税收、土地出让金、土地征收办法等方面也亟需政府出台相关的实施细则。

“城中村改造事关百姓的安居

乐业,也是‘做美老城、做精新城’的内在要求。希望塔海车头的探索,能为全市城中村改造提供可借鉴的经验。”林红台表示今年仍然把重点聚焦在了城中村改造上。

此外,林红台还把关注民生的目光落在了教育和交通两方面。二孩政策的放开,新建中小学刻不容缓。加快330国道改建、永义公路建设速度,有利于进一步完善城区路网框架,畅通城市“血脉”。

去年当选市人大代表以来,林红台一再告诫自己,要当好政策宣传员、民意调查员、参政议政员。“在这个职位上,我就多了一份使命,多了一份责任。”

陈琦红:持续聚焦小城镇环境综合整治



□记者 施夏琦

从2012年就开始当选政协委员的陈琦红,可以称为是一名“老”政协委员了。但她关注的话题一直很“新”,从“关于加快我市北部水库联网工程建设的建议”到“关于整合

监管资源,推进食品药品检测中心建设的建议”,再到“关于市政府出台建议,推行停车收费,缓解城区行车难、停车难的建议”。一直以来,陈琦红紧跟我市的重点工作,关注社会民生问题,积极履职尽责和义务担当,不断传递政协的“好声音”和正能量。

“去年我的提案是‘关于大力推进小城镇环境综合整治的建议’。我出生在农村,对农村有很深厚的感情。现在城市建设越来越好,我希望农村也能跟城区一样发生翻天覆地的变化。”作为提案组的委员,陈琦红第一年当选政协委员时,就提交了7件提案。粗略统计,截至目前,她所提交的提案有近20件,其中有4件被

列为重点提案,两件被评为优秀提案,每年被评为优秀委员。

为了撰写好小城镇环境综合整治的提案,使提案内容贴近民生、贴近百姓,陈琦红曾先后多次前往古山镇、芝英镇、唐先镇等地,了解当地村民对小城镇环境综合治理方面的看法,深入基层开展调查研究,收集第一手材料。

“今年‘两会’即将召开,我关注的热点还有危房改造、低保户待遇有待提高等民生问题。希望通过我的建议,为实现永康新腾飞贡献绵薄之力。”陈琦红如是说。

代表委员风采录

招人
9856 大园东钢铁市场招若干名管理人员。联系:13967464159,769798

收购发电机组
另套房转让13588613758
水龙头组配厂低转
9920价7万,13735708275

注塑机出租或转让
9955 本厂有注塑车间500㎡及注塑机5台出租或转让,另有丙烯回料出售;好神拖模具一套低价转让,地址:黄棠工业区。联系电话:13305890555,645334

物流转让或合作
9993 一线品牌物流,寻求区域转让或合作。18967908618,553700

龙域天城套房急转
9973 复式毛坯222㎡503726

金色港湾别墅转让
9973,495㎡毛坯333170

龙域天城套房转让
9973,145㎡精装530730

金水湾套房急转
9973 复式98㎡精装690816

幢房转让
9975 溪心路黄金店面两间整幢转让。13758979536

厂房转让
9976 白洋工业区牛背金11000㎡、23000㎡厂房转让。联系:彭先生17757900110

古山厂房出租
一期一至五层5436㎡13605893663,523540

别墅转让
9978 金色港湾499㎡;王染店三间485㎡。13566916008,558688

厂房出租
9979 武义桐琴厂房3500㎡二幢。13758980090

花川标准厂房出租
9983 一楼300㎡,二楼900㎡,办公楼200㎡。13905894166,574166

西城厂房出租
9991 西塔一路350㎡(有行吊)出租;另高速冲床及成套设备低转13605898716

城北西路套房低转
9998,132㎡新豪装,30万。电话:13858904437

店面转让
0000 龙川东路店面转让13705897440,797440

标准厂房出租
0002 兰溪市游埠工业区,二层共约4000㎡厂房出租,年租金90元/㎡。电话:13588615888朱

厂房出租
古山工业区第三层厂房1000㎡出租,有货梯;另会展中心旁边三层楼共1000㎡。电话:胡18857938800,孙545480

营业执照遗失公告
9968 永康市信新塑料厂遗失永康市市场监督管理局2016年3月17日核发的统一社会信用代码为913307840775618422营业执照(副本),声明作废。
永康市信新塑料厂
2018年1月9日

声明
9971 永康市象珠俊翔保温杯厂遗失税务登记证(副本),浙税联字:41152419900127801X01,声明作废。

声明
9981 胡逸晔遗失浙江财经大学毕业证,编号114821201105001391,声明作废。

声明
9981 胡逸晔遗失学位证,编号:1148242011002602,声明作废。